

# 内江供电公司高压分公司： 开展夜间巡视 守护万家灯火

为保障输电线路安全稳定运行，内江供电公司高压分公司输电运维班近日对35千伏永卫线、35千伏牌杨线等重过载线路开展夜间巡视以及红外测温工作，为输电线路“量体温、保安全”。

对夜巡中存在的危险因素进行详细的分析研判。巡视过程中，班组成员利用无人机对输电线路进行红外测温，针对重点区域逐一排查，确保不漏掉任何一处隐患。红外测温主要是结合线路负荷情况重点对输电线路导线、耐张线夹、引流线、压接管、电缆接头、终端进行红外测温，检查有无过热现象，各接点的温差是否超过规定值，针对发现的故障隐患和缺陷及时整改消缺，有效防止各类事故的发生。

结合输电线路负荷情况继续对重要区段线路杆塔开展无人机飞巡、夜间红外测温工作，保证输电线路安全稳定运行。  
(龙玉洪)

高压分公司将结合辖区内输电线路季节性运行特点，加强线路日常运行维护；同时密切关注气温和电网负荷变化，



## 东兴供电公司： “电”亮乡村振兴之路 保障产业用电需求

近日，东兴区高粱镇金龙村和土主村村委会分别将一面写有“心系社会责任 助力乡村振兴”和“光明使者造福于民 真心服务 福连百姓”字样的锦旗送到了东兴供电公司，感谢公司以实际行动为村子发展解难题。

了解其用电需求，组织人员现场勘察、确定供电方案，及时解决了金龙村和土主村村办企业的供电难题，确保企业能够用上“及时电、放心电”。  
长期以来，东兴供电公司秉持“人民电业为人民”企业宗旨，以服务农业生产、助力乡村振兴为出发点，以“提升客户办电感知、优化电力营商环境”为主要目标，全力打造高效率办电、高品质服务、高质量供电的电力营商环境，全方位做好供电服务工作，为地方经济发展提供坚强电力保障。  
(杨烁)

## 隆昌市供电公司： 设置警示标牌 安全不留空白

为降低输电线路外破风险，进一步提高供电可靠性，近日，隆昌市供电公司输电运维班加大电力设施保护力度，对近期存在风险隐患的点位加装电力安全警示标牌，明确了电力设施保护区。  
位于隆昌市光辉村的220千伏永金一二线141号塔旁新建了观景栈道，141号塔所在点将从以前人迹罕至的荒郊野岭变为附近居民通行、观景的热闹活动点位。为防止出现安全风险，电力安全警示宣传刻不容缓，在141号塔旁加装电力警示牌

势在必行。公司输电运维班工作人员准备器具、勘察现场、开挖基坑、组装警示牌、填埋水泥……经过两个多小时的作业，成功将两块警示牌竖立在141号塔边，面向观景栈道两侧的往来行人，时刻提醒群众注意电力线路，防范高压危险，有效降低安全隐患。  
输电运维班将持续推进电力设施保护工作，沿线排查重点风险隐患点位并设置相应警示牌，做到“应装尽装，不留空白”。  
(陈润琦)

## 资中县供电公司： 员工深夜上门抢修 真情服务温暖老人

近日，家住资中县水南镇寿音街的一位老人，将一面锦旗送到了资中县供电公司。  
原来，某天晚上9点过，正在故障点抢修的李忠辉接到水南镇寿音街客户的报修电话后，便马不停蹄赶到客户家中，发现漆黑的家里只有两名高龄老人。  
“婆婆，您不用着急，我帮您处理。”李忠辉立即检查线路，然后“对症下药”，直到深夜11点过才恢复了供电。正要招呼准备离开李忠辉，却被老人叫到房间。老人将准备好的礼品硬塞到他手

中，他连忙谢绝。眼看李忠辉不收礼，老人跟到抢险车旁，拉着李忠辉不让他离开。看着老人，天色又太晚，为了不让她难过，李忠辉决定先将礼物收下，回到公司后立即报告班长，第二天便将礼物上交到公司纪委。  
次日，公司纪委书记带着李忠辉登门退礼，在拉家常中了解到这位老人名叫龙维英，已经85岁高龄。李忠辉说明了公司的纪律规定，表示以后会常来看看，确保老人的用电安全，希望老人多理解。  
(胡雅伟)

## 威远县供电公司： “主变”换新颜 电网“强筋骨”

近日，随着变压器最后一次冲击试验完成，35千伏新场站2号新主变投入运行。  
新场变电站位于威远县新场镇。随着经济发展和人口数量增加，近年来新场镇用电负荷屡创新高，原有主变设备供电容量已难以满足当地电力供应需求，改造迫在眉睫。此次2号主变整体更换工作，将原有容量为4兆伏安主变设备更换为10兆伏安变压器，实现综合能效提升，强化电网结构，全面提升供电可靠性。  
更换变压器，作业人员多、安全管控难度大。为确保该项工作安全、有序

开展，威远县供电公司多次进行现场勘察，提前组织相关职能部门召开协调会，对工作任务、作业危险点及安全防范措施等进行详细分析部署，为工作有序开展奠定了基础。在整个主变更换工作中，完成了对变压器拆装、主要部件更换、一次设备施工、调试等核心检修工作，保证了变压器顺利更换。  
这次变电站扩容换新，大大提高了电网供电能力。威远县供电公司将持续夯实安全管理基础，保持严谨工作态度，全力做好电网设备秋季“大体检”，为电网迎峰度冬打下坚实基础。  
(李心格)

## 内江星原电力集团： 深入工程一线 督查施工安全

近日，内江星原电力集团有限公司工会负责人深入东兴区杨双110千伏变电站新建工程项目部开展劳动保护监督检查，并走访慰问现场作业人员。  
为进一步履行好工会劳动保护监督检查职责，切实维护职工在劳动过程中的安全与健康，促进安全生产，星原公司工会深入施工一线开展调研，了解职工劳动保护、职工思想动态、精神文化需求等方面的情况。同时，结合星原公司工会开展的“我为产业发展献一策”合理化建议活动，“面对面”收集职工意见建议。

在慰问现场，星原公司工会根据《劳动保护现场监督检查表》的相关要求，重点对现场工作人员安全意识、安全措施和安全工器具使用情况进行检查，并通过宣传饮食卫生等安全知识，有效提高了职工自我防护意识。  
星原公司工会将继续以劳动保护监督检查活动为载体，紧密围绕公司生产经营中心工作，以维护职工安全健康权益，提升队伍综合素质为出发点，认真履行监督检查职责，为公司保持良好的安全生产形势提供有力支持。  
(蒲小佳)

## 市区白马供电所： 推广线上办电业务 耐心服务老年客户

“小妹，快帮我看看，我的手机怎么又交不起电费了。”近日，白马镇朝天门社区居民邓桂芝婆婆来到内江市区白马供电所向工作人员求助。客户服务员刘润桂接过邓婆婆的手机，查看后，发现是老人为了省流量，关闭了移动数据。  
在刘润桂一步步耐心指导下，邓婆婆完成了线上交费。高兴之余，她又犯起了愁，“今天能成功交费，全靠工作人员现场指点，下次可能又不会操作。”  
邓婆婆的担忧，在老年人中普遍存在。对此，白马供电所在每次“网上国网”APP宣传推广活动中，

针对老年客户作出了郑重承诺：只要一个电话，供电员工随时上门指导，一次不行两次，两次不行三次……直至客户熟悉整个交费流程。  
活动开展后不久，邓婆婆就找到供电所，说她忘记登录密码了。刘润桂帮她找回密码后，再次耐心指点她完成了交费。她告诉邓婆婆，再有这种情况，打个电话就会有人上门服务，不用她来回跑。后来邓婆婆又两次登门，学会了电费账单查询，参加“e起节电”活动。  
看来，只要供电员工多点耐心，老年人也能享受“指尖”上的便利。  
(潘尊东)

# 内江市第四届甜女风采大赛

# 舌甘蜜 由我定义

- 冠军 奖价值约10万元的汽车
- 亚军 奖价值约5万元的汽车
- 季军 奖价值约1万元的笔记本电脑

指导单位：内江市妇女联合会  
主办单位：内江传媒集团有限公司  
承办单位：内江报业广告有限公司  
内江全媒投资发展有限公司

协办单位：内江星驰致成汽车销售服务有限公司  
内江万达广场  
内江吾悦广场  
姚氏形象设计学校  
云安群英发型创作室  
费希尔声乐馆  
XM DANCE舞蹈工作室  
星羽庆典公司  
童星秀艺术培训学校

媒体支持 内江日报 内江新闻网 微内江 最内江 i内江等



报名  
热线

梁老师  
18582693163

唐老师  
18380437381

李老师  
18582693176

报名请扫码

● 广告